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Председатель ПК 

С.П. Голубкова
Положение

о материальной помощи членам профсоюзной организации 
КГКУ «Иланский детский дом»
Данное положение составлено на основании ст.168 Трудового кодекса, ст. 217, гл. 23 Налогового кодекса, Положения о профсоюзной организации КГКУ «Иланский детский дом». 

Материальная помощь членам профсоюзной организации оказывается 1 раз в год из членских взносов по решению профсоюзного комитета в связи:

· с чрезвычайными ситуациями:

- в случае смерти членов его семьи (родители, дети, муж, жена) в пределах 2000 рублей при предоставлении копии справки о смерти и заявления;

- в случае стихийного бедствия (пожар, наводнение, землетрясение) в пределах 2000 рублей при предоставлении заявления и справки соответствующей организации;
· с выходом на инвалидность при предоставлении заявления и справки, в пределах 1000 рублей;
· с платным лечением и приобретением дорогостоящих медикаментов при предоставлении заявления, кассового чека с указанием препаратов на сумму не менее 3000 рублей и с учетом заработной платы (помощь в пределах от 300 до 1000 рублей);
· с приобретением за свой счет путевок на санаторно-курортное лечение при предоставлении заявления, талона к путевке и с учетом участия в деятельности профсоюзной организации и акциях, которые она организует; в пределах 2000 рублей.
Для получения материальной помощи члены профсоюзной организации подают заявление в профком с указанием причины потребности в материальной помощи и паспортных данных. 
Заявления рассматриваются на ближайшем заседании профкома. Решение профкома объявляется председателем каждому члену профсоюза, подававшему заявление на материальную помощь.

Необходимые документы (заявления членов ПО, выписка из протокола заседания профкома, платёжная ведомость) оформляются председателем ПК и предоставляются в Крайком профсоюза в срок от 2 до 5 дней после вынесения профкомом положительного решения о выделении материальной помощи.
При получении материальной помощи члены ПО расписываются в платёжной ведомости.

Копии документов, представленных в Крайком профсоюза, хранятся в архивах профсоюзного комитета в течение 5 лет.

